

## Праздничный финал

Вот и закончилась Неделя начальной школы «Путешествуем по планете». В этот день ребят ждали одни сюрпризы. И начались они уже на первой перемене ярким танцевальным марафоном «Танцы народов мира», который продолжался на всех переменах. Под зажигательную музыку ребята вслед за учителем физической культуры и хореографии Гудименко Виталием Владимировичем повторяли движения и русских, и зарубежных танцев. Было весело!

После уроков ребят ждал необычный квест «Путешествуем по планете». Каждая команда, следуя своим маршрутом, посетила станции, на которых ребят ждали увлекательные задания. Мальчишки и девчонки должны были отгадать «свой» материк. В завершении игры команда получала материк, таким образом ребята «собрали» наш земной шар.

И вот – церемония награждения. Всю неделю ребята жили ожиданием этого дня. Были названы победители и призеры предметных олимпиад, конкурса чтецов и конкурса поделок. Награды мальчишки и девчонки получали из рук директора школы - Аксенова Алексея Михайловича. В своем обращении к ребятам Алексей Михайлович подчеркнул, что неделя не только обогатила их новыми знаниями, но и сплотила, сделала дружнее. А это очень важно в школьной жизни.

В этот день было много сюрпризов. Один из них - посылка для каждого класса. А в посылке – подарки для участников выставки, сертификаты участников недели, апельсины от литературного героя – Чебурашки.

«Жалко, что неделя закончилась», - говорят ребята...